

《杨格非》

图书基本信息

《杨格非》

内容概要

《杨格非:晚清五十年》讲述一个英国传教士在近代中国的经历。他在中国生活了五十年，操着流利的中文，享有极高的社会声誉；他通过写作的方式，帮助人们了解西方的文学作品，同时也获得了中国很多思想先进的政治家的尊敬与信任；他的人生经历也同中国觉醒的历程颇具趣味性地交织在了一起。他就是著名的英国传教士杨格非！

《杨格非》

作者简介

作者：（英国）罗夫·华德罗·汤普森 译者：赵欣 刘斌斌

《杨格非》

书籍目录

第一章早年的生活及传教 第二章伟大的决定与敞开的大门 第三章上海 第四章在路上 第五章太平天国 第六章定居汉口 第七章布道者的力量 第八章传教工作的拓展 第九章向更远的地方拓展 第十章为教会辩护 第十一章第一次休假 第十二章拓展工作，影响深远 第十三章以笔传教——圣经书籍 第十四章孝感 第十五章重返家园 第十六章悲伤——焦虑——荣耀 第十七章翻译《圣经》 第十八章充满狂热和变革的年代 第十九章湖南 第二十章新运动与老教团 《杨格非：晚清五十年》译后记

章节摘录

版权页：插图：我们于次日清晨离开杭州。沿途我们遇到数百名从周围城市逃难来的人们，他们担心自己会落到太平军的手上。我们访问了湖州镇，并在海宁度过了礼拜日。在海宁我们愉快地布道并分发书籍。这里的人们和其他地方一样，终日处于惶恐不安之中。我们于5月31日安全地回到家。这些经历使他更为渴望进一步同太平军首领进行接触。那些人掀起的这场全国性运动撼动了清政府的核心，并且带来了一些有益的东西。这使得一些热心的旁观者燃起了新的希望。他们盼望这可以引起中国时代的更迭。太平天国运动持续了十五年之久，毁坏了中国一些最为富庶与繁荣的省市，据估计夺去了一千五百万至两千万条生命。这场运动被非常不协调地称为“太平”。这是广大无知的民众对他们残暴专制的统治者最为不清醒、不明智和无纪律的反抗。但是，说来很奇怪，它最初为了吸引人们的道德精神，靠的却是基督教化。太平天国的天王很有可能间接地受到马礼逊第一本著作的影响。洪秀全，这位被称为天王的太平军首领。出生于广州城外三十英里的地方，他的家人为政府效力，家里原本非常显赫，但是后来变得非常贫困。他的天赋极高，并且非常渴望考取功名。1833年的一天，在他前往广州准备应试的路上，一位传教士上前与他谈话。第二天他遇到两位中国传教士分发书籍。其中一个人给了他一套名为《劝世良言》的小册子，共计九本。这些书是由马礼逊博士的信徒梁发所著，由于梁发受马礼逊所聘派发这些小册子，因此洪秀全遇到的传教士很有可能就是马礼逊本人，而那个中国的传教士就是梁发。这些书被束之高阁很多年。后来他生了一场大病，在生病的期间他看到了一连串奇怪的幻象。他清楚地记得这些幻象并认真研究了它们。其结果最终促使他成立了“拜上帝会”。洪秀全还曾经向住在广州的来自美国浸信会的罗孝全牧师求道。拜上帝会日益壮大。它的主要信条之一就是摒弃偶像崇拜。它坚决反对偶像崇拜招致了大麻烦。洪秀全和他的追随者几乎都是客家人。他们与当地土人的积怨很深。结果拜上帝会逐渐地卷入宗族的积怨之中。当地官府使用高压手段试图平息他们的怨恨，结果爆发了反抗清朝政府的活动。政府的军队被打败，众多平民也参加进来。在短短的三年中太平军节节胜利，占领了广西、湖南、湖北和安徽。他们沿长江而下直抵汉口，在1853年3月19日，他们攻占南京这座古都。在这里，他们建立了政权的中心，并希望以南京为首都，成立新的王朝，1865年，太平军在这里最终被平息。整个太平军的历史是一个悲伤的故事，伟大的目标被成功所销蚀。崇高的理想被残酷、掠夺与战争所破坏。

《杨格非》

编辑推荐

《杨格非:晚清五十年》由天津人民出版社出版。

《杨格非》

精彩短评

- 1、 是一本近代基督徒到中国宣教的历史书 里面有我祖先罗朝龙及其家人的事迹
- 2、 华中使徒
- 3、 从文中圣经章节的表述看，是非基督徒译的基督徒传记。
- 4、 又一本关于汉口宣教历史的书。基本上是第一手资料的汇编，对杨格非本人的气质可以有所把握了。
- 5、 书不错，翻译得相当不行。

《杨格非》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com